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Calcule les opérations suivantes :
Orthographe

Mets le mot en aras au pluriel et accorde tous
les mots qui en dépendent :

Mon petit chat aime les légumes.

1) 56 +584 2) 623+72
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Conjugaison

Surligne les verbes,

Ces enfants chantent dans une chorale.

Ce soir, vous mangerez des crépes.

Dans le ciel volent des oies sauvages.

Les soirs, les lapins sautent dans les fourrés.

Pendant les vacances, elles écrivent des cartes.

Numeéeration

Retrouve le nombre apres avoir lU les
indices et sURLigne-le :

« Il y a trois chiffres dans mon
nombre.

Le chiffre des unités est le double du
chiffre des dizaines.

Le chiffre des centaines est le double du
chiffre des unités. »

Je suis: 248 428 824

Grammaire

Ces oies ont des plumes.
Leloirs’estblottidansuntrou.

Les renards chassent dans les buissons.

Surligne les noms (il y en a deux dans chaque phrase) :

Mesure

Ecris I'heure sous chaque
horloge.




Jelis

o
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Aujourd’hui, c’est le 4 janvier. |
C’estl’'anniversairede Léo, quiféteses12ans.
Pour son anniversaire, Léo, le grand frére de Bob
qui a 4 ans de moins que lui, regoit 50 € de ses
oncles. Avec cet argent, il veut acheter un jeu-
vidéo qui colte 34 €.

1. Qui est le plus jeune ?

Léo / Bob
2. Quel age alLéo?
Ila ans.

2. Quel age a Bob ?
Ila ans.

3. S’il achete son jeu,
combien lui restera-t-
il ?

Il restera euros.

Dans ce texte :

1. Reléve un nom propre :

2. Releve le nombre de phrases:

3. Releve le verbe qui est a l'infinitif :

4. Recopie la deuxieme phrase:

En quelle saison se passe cette histoire ?

(Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Quel jour sommes-nous ?

Qui est I'diné (le plus agé) ?

Qui a offert de l'argent a Léo ?

Que veut-il s'‘acheter avec cet argent ?
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Quel est I'dge de Bob ? (Surligne la bonne réponse.) 4 ans - 8 ans -12 ans




